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Legyen ez az új év egy új lehetőség!                       Kívánom, hogy mától teljesüljön álmod,       
Engedd, hogy vágyaid tartalommal töltsék!           szíved óhajára változzon világod! 
Legyen benne öröm, mosoly, jó egészség!                És ami még fontos, sose félj szeretni,  
Kívánj csak merészet, s ne törjön le kétség!            próbálj mindenkivel emberséges lenni! 
Kívánom, hogy mindig legyen elég pénzed!            Aki értékeli, szívesen fogadja, 
Pont annyi, ami kell, hogy céljaid elérjed!              s hidd el nem tartja meg, Ő is tovább adja. 
Soha ne legyen több, ne okozzon gondot!              Jusson mosoly bőven, az új esztendőben, 
mindig dicsőséggel hagyd el a porondot!                tartson meg az Isten mindig jó erőben! 
 
                                                                                                                       ( Aranyosi Ervin: Évnyitóvers) 
 
 

Minden kedves Szabolcsveresmarti lakosnak  
Egészségben, Sikerekben, Békésségben gazdag Boldog Új Esztendőt Kívánunk! 

A szerkesztőség. 
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Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Lakosság! Kedves barátaim! 

 
Az újév első napjaiban talán még nem késő jókívánságaimat kifejezni minden 

Szabolcsveresmarti lakos számára. Épp ezért egészségben, sikerekben gazdag, békés, boldog 

újesztendőt kívánok valamennyi lakos részére. Vissza emlékezve a tavalyi év ezen napjaira, 

még nem gondoltuk, hogy megérinthet minket a gazdasági válság és a háború szele. Mi is 

kaptunk belőle bőven. Remélem, hogy az újesztendő más lehetőségeket tár majd elénk, 

melyeket közös erővel leküzdhetünk és terveinket meg tudjuk valósítani. Mindenki másképp 

éli meg a mindennapjait. Valaki egészségügyileg gyengébb, van olyan is, aki egy kicsit 

szerényebb körülmények között tengeti életét, de mégis összefogással és közös erővel 

segíthetjük a másikat. 

Ebben az évben is kihívások elé nézhetünk. A fő utca vagyis a Kossuth és Petőfi utca aszfalttal 

történő borítására tavasszal kerül sor. Továbbá javításra kerül a Táncsics Mihály út helyenkénti 

hibái is. 

Az elmúlt időszakok hagyományaihoz híven szeretnénk, ha a településen élők újra részt 

vennének rendezvényeinken, mint például a falusi farsangolón, a húsvéti locsolkodáson, a 

gyermeknapon, az augusztus 20-ai rendezvényeken illetve az adventi időszak műsorain. 

Hagyományteremtő terveinket a Hungarikumos pályázatunk is támogatja, amiről a következő 

oldalakon Kocsi Erika író, hungarikum-projektmenedzser írásában olvashatnak a kedves 

olvasók. Nemzeti értékeink megőrzése legalább annyira a mi feladatunk, mint a felnövekvő 

generáció fejlődése érdeklődésének felkeltése a terveink iránt. A mai ifjúság értékeinket 

ismerve sokkal élhetőbb településen tud majd tovább élni. 

 Szeretnünk kell azt a tájat, ahol éljük a mindennapjainkat. 

 Zanner Anikó így ír erről az Édes hazám című versében:  

„Nem tudnék máshol létezni! 

Idekötnek gyökereim, 

barátaim, szeretteim, 

gyermekkorom, emlékeim. 

 

Itt akarok továbbra is dolgozni, élni, 

hinni a jóban, a jótól szépet remélni. 

Nem akarok másutt, csak itt boldog lenni: 

én csak itt tudok szívből, igazán szeretni, 

édes Hazámban nyugalmat, békét lelni”. 

 

Vincze Károly s.k. 

                                                                                                                        polgármester  
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VISSZAEMLÉKEZÉSEK 2022-ben történtekre 
Január 

Első alkalommal történt településünkön Tisza szentelés. 2022.január 6-án Vízkereszt alkalmából 

Szocska A. Ábel megyéspüspök a görögkatolikus templomban tartott szentmisét, majd ezt követően 

megszentelte a településünk határában folyó Tisza vizét. Első alkalommal rendeztünk könyvbörzét, 

melyen a könyvszerető közönség ingyen elvihette a könyvtár leselejtezett könyveit. 

Február 

Ismét megrendezésre került az II. Szabolcsveresmarti esküvői fotókiállítás. Szép számban 

gyűltek a szebbnél szebb képek, melyek a Faluház aulájában lettek elhelyezve és egy hónapig 

lehetett látni a kiállítást. Ezt a szép kezdeményezést ebben az évben is szeretnénk folytatni. A 

Faluház vezetője várja minden fiatal pár fotóját, akik szívesen lennének résztvevői és 

maradandó emlékeztetői ennek a kiállításnak. Első alkalommal került megrendezésre a Falusi 

Farsangoló melyen mindenki nagyon jól érezte magát. Jelmezes felvonulás és kisze bábégetés 

is volt. A Szabolcsveresmartért Alapítvány első alkalommal tartott Ruhabörzét a Faluház 

nagytermében. Sajnos a háború településünket is érintette, hiszen 3 héten keresztül 72 fő 

menekültet láttunk el. 

 

Március 

Megrendeztük a Nőnapi nótagálát melyre nagy érdeklődés mutatkozott, hiszen közel 180 fő 

nótakedvelő vett részt rajta. Nőnapi megemlékezést tartottunk intézményeinkben dolgozó 

hölgyeink számára, melyen a férfiak igen csak kitettek magukért. Egy különleges ír tánccal 

kedveskedtek a hölgyeknek. Összeállt a Szabolcsveresmarti férfi dalárda is a nyugdíjas klub 

tagjai, a színtársulat valamint a képviselőtestület férfi tagjai egy nóta csokorral készültek. Az 

ajándékokat a Szabolcsveresmartért Alapítvány ajándékozta a hölgyek számára az ebédet pedig 

az önkormányzat biztosította. Reméljük, hogy ebben az évben is lehetőség lesz rá, hogy ez a 

szép ünnep megfelelő körülmények között megrendezésre kerülhessen. 

 

Április 

Tojásfa díszítő hagyományunknak ismét nagy sikere volt a gyermekek körében, melynek sok 

kis gyermek volt részese. A szervező kis csomaggal köszönte meg a tojásfadíszítők 

fáradozásait. 

Már harmadik alkalommal adtunk húsvéti csomagot minden család asztalára. 

 

Május  

Hagyományainkhoz híven reggeli zenés ébresztővel keltették a fiatalokból összeállt kis csapat 

a falu lakosságát. Rendhagyó módon tartottuk meg a Gyermeknapot. Településünkön működő 

összes oktatási nevelési intézményébe járó gyermek részére egy közös nagy gyermeknapot 

tartottunk.  

 

Június 

Részt vettünk az Ajaki Városnapon és az amatőr színtársulatunk tagjaival egy főzőcsapatot 

alkotva első helyezést értünk el. Elballagtak nyolcadikos diákjaink. A hónap utolsó szombatján 

települési kirándulást szerveztünk Rudabánya Szendrő és Edelény úticéllal. 
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Július  

Ismét megszerveztük az Ifjúsági hetet. A hónap végén pedig egy Jótékonysági bált szerveztünk. 

 

Augusztus  

Folytatódott az Ifjúsági hét második hete, melynek csúcspontja a Miskolci Maya Játszóparkban 

történő kirándulás volt, ahol néhány szülő is szívesen elkísérte gyermekét. 

Megrendezésre került a „Minden magyarok ünnepe Szabolcsveresmarton” 

rendezvénysorozatunk. Sztárfellépők: Dankó Szilvi és Bunyós Pityu voltak. 

 

Szeptember  

A hónap közepén, szeptember 21-én Vincze Károly polgármester úr a képviselőtestület 

tagjainak jelenlétében közmeghallgatást tartott a Faluház nagytermében. A polgármester úr 

beszámolt a három évet felölelő pályázatokról, rendezvényekről tervezett és megvalósított 

pályázatokról, beruházásokról. 

 

 Október 

Ebben az évben csatlakoztunk az Országos Könyvhét rendezvény sorozathoz, melynek 

keretében október 2-tól október 8-ig színes programok várták az érdeklődőket a Faluházban.  

Szabolcsveresmart Község szépkorú lakosait Önkormányzatunk Képviselő-testülete az Idősek 

Napja alkalmából a Faluház nagytermében megrendezésre kerülő műsorral, ebéddel, és táncos 

mulatsággal a végén pedig ajándékkal köszöntötte. Hangulat felelősök Harsányi Zoltán és fia 

voltak. Halottak napi megemlékezést tartottunk az első és második világháborús emlékműnél. 

A gyász- szertarásokat Berencsi Balázs református lelkész úr és Máté Csaba görögkatolikus 

plébános úr végezte.  
Majd ezek után, Vincze Károly polgármester úr köszöntő beszéde következett. A 

Szabolcsveresmarti Ifjúsági Klub tagjai megható műsorral idézték fel a háború 

következményekét a fiatal közkatonák lelki váltságát a harctérről küldött levelek 

felelevenítésével.  

 
December 

Intézményeinkben, az óvodában, és az iskolában, szép és megható műsorral tartották meg a 

Mikulás napot és a Karácsonyi műsort egyaránt. Ebben az évben már harmadik alkalommal 

járta a Mikulás településünk utcáit, és házhoz vitte a gyermekek csomagjait a kicsik és a nagyok 

örömére. Ebben az évben Tutkovics Ádám segítségével és felajánlásával első alkalommal 

lehetőség nyílt arra, hogy végre egy Mikulás házat rendezhessünk be, ahová a gyerekek és 

felnőttek egyaránt átélhették a varázslatos Mikulás ház nyújtotta élményeket. Hála és köszönet 

érte. Az ünnepi hangulat eléréséhez hála istennek sok felajánlást kaptunk. A fenyőfákat, 

melyekkel a Betlehemet, a Faluházat, és a Mikulás házat díszítettük Gere Barnabásnak 

köszönjük. A falu karácsonyfáját Séra István felajánlásának köszönhetjük. December 15-én 

kiosztásra kerültek a karácsonyi csomagok, lakásonként 6.000.- ft értékben. A csomag 

összeállítását a Polgármesteri Hivatal vállalta magára. A fenyőfa feldíszítésben, segítettek 

közfoglalkoztatottjaink is. Köszönet a segítségért mindenkinek, aki bármilyen formában 

hozzájárult faluszépítő programunkhoz. Összefogással tehetjük szebbé településünket. A 

segíteni akarás, a jó szándék, az ajándékozás öröme hatotta át még ebben a nehéz időszakban 

is településünk lakóit. 
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ÉRTÉKES SZABOLCSVERESMART 

 

„Minden közösséget meghatároz az, hogy mit tekint értéknek, és ez visszafelé is igaz: az 

értékek meghatározzák a közösséget.”  

   Magyarország valamennyi településének megvan a maga sajátos értékmintázata, amely a 

tárgyi, szellemi, kulturális, vallási és természeti örökségből fakad. Bármilyen karakterű értékről 

is legyen szó, hitvallásom szerint, maga a gondolkodó, teremtő, alkotó ember a forrása.  

   Szabolcsveresmart a szabolcsi Rétköz természeti és szellemi kincsekben bővelkedő nagy 

múltú településeként már évekkel ezelőtt bekapcsolódott a magyar nemzeti értékmozgalomba 

a magyar nemzeti értékekről és Hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, azaz 

hungarikum törvény alapján. Ez az egész Európában egyedülálló törvényi mező szabályozza, 

hogy mi válhat hivatalosan nemzeti értékké, amely különleges kitüntető törvényi címnek számít.  

    Személyes ösztönzésemre Szabolcsveresmart Községben már évekkel ezelőtt – még az előző 

településvezetés idején – besorolást is nyertek az első helyi értékek a Szabolcsveresmarti 

Települési Értéktárba. Örülök, hogy a jelenlegi településvezetés is szívügyének tartja a helyi 

értékek, tradíciók éltetését, és nem szakadt meg a szép folyamat, így partnerségükkel immár a 

második alkalommal is sikerült az Agrárminisztérium Hungarikumok Főosztálya által kiírt 

pályázaton belül változatos formanyelven népszerűsíteni a nemzeti értékek bámulatosan gazdag 

és sokszínű világát. A jelenlegi Hung-2022 pályázat keretében a korábbi Hung-2018 

pályázathoz hasonlóan sok izgalmas és tartalmas projektelem ad betekintést a nemzeti 

értékmozgalom helyi és tágabb kitekintésre épülő vetületeibe.  

   Nemzeti értékeinkkel a magyarság „szép arcának” megmutatása a cél, hogy ez által is 

növeljük önbecsülésünket, és erősítsük önmagunkban és a nagyvilágban is a nemzetünkről 

alkotott valódi képet. A magyar nemzeti érték egy megalkuvás nélküli minőség, az a bizonyos 

„magyar geniusból fakadó erő”, melyet már világszinten is ismernek és elismernek.  

   A hungarikum törvény nyolc szakterületi kategóriában teszi lehetővé nemzeti kincseink 

azonosítását, és piramisszerű tagozódásban biztosítja az egyes értékek besorolását attól 

függően, hogy helyi, megyei, országos vagy nemzetközi szinten is ismert és megbecsült magyar 

értékről van-e szó. Ez a nyolc kategória a következő:  

1. Agrár- és élelmiszergazdaság: az agrárium szellemi és tárgyi termékei az erdészet, halászat, 

vadászat, az élelmiszerek és állategészségügy területén fontos szerepet játszó értékek 

tartozhatnak ide.  

2. Egészség és életmód: a tudományos és népi gyógyászat, valamint megelőzés, 

természetgyógyászat szellemi és tárgyi termékeinek nemzeti értékkategóriája.  

3. Épített környezet: a környezettudatos építési munka eredményeként létrehozott, 

elsődlegesen az egyéni és közösségi lét feltételeinek megteremtését szolgáló épületek, és azok 

szellemi termékei tartozhatnak ide. 
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4. Ipari és műszaki megoldások: az ipari termelés – beleértve a kézműipart, kézművességet 

is – szellemi termékei és tárgyi javai sorolhatók be ide. 

5. Kulturális örökség: a kulturális örökség szellemi és tárgyi javai tartoznak ide, s jelenleg ez 

a legtöbb nemzeti értéket magába foglaló értékkategória. 

6. Sport: a fizikai erőnlét és a szellemi teljesítőképesség megtartását, fejlesztését szolgáló, 

testedzés vagy szellemi sportágban kifejtett tevékenység értékei kerülhetnek be ide. 

7. Természeti környezet: az ember természetes környezetének tárgyi elemei, valamint az 

embert körülvevő környezet fenntartásához kapcsolódó szellemi termékek sorolhatók ide. 

8. Turizmus és Vendéglátás: a turizmus és a vendéglátás szellemi eredményei és termékei 

tartozhatnak ide. 

 

/A nemzeti értékpiramis vagy közismertebb nevén: hungarikum-piramis érzékletesen mutatja a 

nemzeti értékszintek szerinti tagozódást.  Forrás: hungarikum.hu/ 

   Nyolc kategória – nyolc év: sajátos együtt állás ez számomra is. Jelen cikk megírásakor, 2022 

Karácsonyán kereken nyolc éve dolgozom ennek a nyolc értékkeretnek a gyarapításán 

országosan. Közel egy évtizede keresem, kutatom tehát jelenlegi lakhelyem Debrecen és a 

Hajdúság, valamint szülővárosom, Kisvárda általi szűkebb pátriám, a szép Szabolcs értékeit. S 

igyekszem azokat a kiadványok és látványkommunikációs megoldások mellett különböző 

irodalmi műfajokban és filmes formanyelveken, tehát változatosan népszerűsíteni. Célom, hogy 

a nemzeti értékek felkutatása és azonosítása mellett éltessem, és élmény szerűen juttassam el 

szép üzenetüket minden generációhoz. Kiemelten a fiatalokhoz is, hiszen ők a jövő felé hajló 

értékhíd. Szeretném megmutatni Magyarország minden lakosának, hogy Szabolcs nem „sötét”, 

mint ahogyan azt tévesen gondolják róla, hanem egy vibrálóan gazdag, értékdús vidék, 

amelynek a lakói is értékes, becsülendő emberek és ennek Szabolcsveresmart is ékes 

bizonyítéka. 
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   Kedves Szabolcsveresmarti olvasó! Köszönöm, hogy kitüntető figyelmével megtisztelte ezt 

a cikket, és kérem, ne engedje el ezzel ezt a témát, nézzen szét környezetében, és kutassa a helyi 

értékeket.  

   Ezúton biztatok is mindenkit a nemzeti értékmozgalomba történő aktív bekapcsolódásra. 

Mert Szabolcsveresmart is egy értékekben bővelkedő település.  Mindenki rábukkanhat egy-

egy kincsre, ha nyitott szemmel és nyitott szívvel jár a környezetében, a településén.  Azok a 

fiatalok, idősek, gyermekek és felnőttek, egyszóval mindenki, aki besorolásra méltó értéket lát 

maga körül, bővebben is tájékozódhat a nemzeti értékmozgalomba való bekapcsolódás 

tekintetében, mégpedig az Agrárminisztérium Hungarikumok Főosztályának hivatalos 

weboldalán: www.hungarikum.hu, de a javaslattételi anyag összeállításánál én is szívesen adok 

segítséget vagy tanácsokat: www.hungaroptimum.com, illetve a helyi kulturális életet 

változatosan színesítő Vinczéné Szabó Jolán is készségesen áll rendelkezésükre ez ügyben.  

   Ne felejtsük el, az értékek körülöttünk vannak, meghatároznak minket a múltból üzenve a 

mában is, és a mi felelősségünk, hogy megőrizzük őket a jövőnek. Ennek alapja a megértés és 

a figyelem. Értsük meg, hogyan válhat valami nemzeti értékké, majd figyeljük meg, hogy 

látunk-e magunk körül besorolásra méltó értéket, és ha szükséges, segítséggel, de 

mindenképpen indítsuk el a nemzeti értékké válás útján. 

  A Veresmarti Hírközlő következő, tavaszi számában bővebben is beszámolunk ÉRTÉKES 

SZABOLCS-REGIONÁLIS ÉS ORSZÁGOS ÉRTÉKTÜKÖR című Hung-2022  projektünk 

eredményeiről. Addig is kellemes tájékozódást kívánunk a nemzeti értékmozgalom fent 

felvázolt irányaiban. 

 

 

 

 

 

 

 

      Író, hungarikum-projektmenedzser 
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ÚJSZÜLÖTTEK TELEPÜLÉSÜNKÖN 

 
 2022-ben született Szabolcsveresmarti gyermekek. 
   
 
 
 

 Név Születési 

dátum 

Anyja 

neve 

Apja neve Lakcím 

1. Gyulai Nina Kisv. 

2022.01.28. 

Volkó Dalma Gyulai László Petőfi út 57. 

2. Horváth 

Noel Zoltán 

Kisv. 

2022.01.30. 

Rácz 

Krisztina 

Horváth 

Zoltán 

Rétköz út 

33. 

3. Pongó Liliána Kisv. 

2022.02.20. 

Pongó Éva Nagy Róbert Tölgysz. út 

47. 

4. Leleszi Mátyás Kisv. 

2022 03.03. 

Bukus Anita Leleszi Béla Csillag  út 1. 

5. Balogh 

Zoé Kinga 

Kisv. 

2022.03.04. 

Justyán Kinga Balogh 

Károly 

Petőfi út 47. 

6. Hamza 

Lia Leona 

Nyh.   

2022. 04.19. 

Lakatos 

Márta 

Hamza József Tölgysz. út 

33. 

7. Hegedűs Noémi Nyh.  

2022.04.21. 

Bodnár 

Mónika 

Hegedüs  

József 

Petőfi út 

8. Horváth Valentin 

Benjámin 

2022. 04.26. Szarka 

Annamária 

 Táncsics út 

9. Sivák 

Nolen Sándor 

Kisv. 

2022.06.10. 

Horváth 

Sarolta 

Sivák Dániel Tölgysz. út 

44. 

10. Szőke Marcell Kisv. 

2022.07.11. 

Rajcsányi 

Inez 

Szőke Dorián Tölgysz. út 

56. 

11. Lakatos Vilmos Kisv. 

2022.07.19. 

Kiss 

Henrietta 

Lakatos 

Vilmos 

Újsor út 

12. Lippai Zalán Kisv. 

2022.08.16. 

Csubák 

Vivien 

Lippai 

Krisztián 

Rákóczi út 

129. 

13. Nagy 

László Kristóf 

Kisv.                   

2022.10.13,. 

Spisák Margit Nagy László Rétköz út 

22. 

14. Tóth 

Zejnep Nazira 

 

2022.11.19. 

Tóth  

Krisztina 

 Újsor út 



15. Veszes 

Maja Bella 

Kisv. 

2022.11.19. 

Justyán 

Nikoletta 

Veszes Máté Petőfi út 

16. Birke Babett Kisv. 

2022.11.25. 

Vincze 

Zsanett 

Birke Gergő Rákóczi út 

17. Urbán András 

 

Kisv. 

2022.12.01. 

Kedves Erika Urbán András Újsor  út 50. 

18. Tara Nia Kisv. 

2022.12.11. 

Pócs Tünde Tara Nándor Rétköz út 

33. 

19. Jónás 

Laura Gabriella 

Kisv. 

2022.12.23. 

Molnár Petra Jónás Ákos 

Sándor 

Ady e. út 

 

 

 

„MIKOR MEGSZÜLETIK EGY VÁRVA VÁRT GYERMEK,AZ ÉLET 

DOLGAI ÚJ ÉRTELMET NYERNEK.APASZÍV, ANYSZÍV DOBBAN MEG 

EGY PÁRBAN ÚJ FÉNNYEL RAGYOGNAK A VILÁGRA HÁRMAN.” 
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„ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

                                                              Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Lakatos Márta és Hamza József Renátó 
2022.október 27-én ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
 
 

Sok boldogságot kívánunk  az  ifjú házaspárnak! 
----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SZÜLETÉSNAPOSAINK 
90 éves születésnapját ünnepelte  

 

Batta Elemér bácsi                          és                       Ráti Sándor bácsi 
2022. július 9-én                                                      2022. december 2-án. 
 

Boldog születésnapot  és  jó egészséget kívánunk  mindkét ünnepelt 
számára. 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”  

                         

 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Kocsis Anna Julianna  

2022. november 5-én 66 éves 
korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
 Márta Józsefné 

szül: Csáki Katalin  
2022. december 5-én 64éves korában 

elhunyt.  

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Fábián Tibor 

2022. december 6-án 62 éves 
korában elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
ifj.Hornyák János 

2022. december 12-én 36 éves 
korában elhunyt. 
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Ünnepeink, megemlékezéseink, 

rendezvényeink 
 

Január 6.  
Vízkereszt 

 
 
 
 
 
 

Február 18.   
 Sportegyesületi Álarcos Jelmezes Jótékonysági bál 
            

 
 
 
   

Február 24.  
Télbúcsúztató Falusi Farsangoló   

 

 
Március 8.  
Nemzetközi Nőnap 

 
 
 
 

Március 15. 
Nemzeti ünnep 
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Lakossági tájékoztató 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2022. augusztus 21-napjától a 

Szabolcsveresmart Község Önkormányzata is biztosít Tanyagondnoki 

Szolgáltatást, a görög katolikus és a református egyházak szociális ellátása mellett  

- a Jókai, 

- a József Attila, 

- a Kossuth,  

- a Szabadság utca lakosai számára. 

A tanyagondnoki feladatokat Juhász Dániel látja el. A szolgálat létrehozásának a 

célja a segítségnyújtás, így az igénybe vevők körét is elsősorban a rászorulók 

alkotják. 

Kiemelt szerepe egyedi felmérés alapján a szolgálatnak a szállítás. 

     -   egészségügyi intézményekbe 

     -   egyéb intézménybe, gyermekek rendezvényre történő szállítása  

          (pl: színház, úszás, tenisz) 

- gyógyszerkiváltás 

 

- ételkiszállítás 

 

Célunk, hogy azok a rászoruló emberek, akik betegségük, anyagi helyzetük vagy 

koruk miatt akadályoztatva vannak ügyeik intézésében segítséget nyújtunk, 

hozzájárulva ezzel is életminőségük javításához. 

Kérjük fentik szíves tudomásulvételét.  

 

 

 

Dr. Kósáné Dr. Fuder Laura                                                                Vincze Károly 

                 jegyző                                                                                            polgármester                                                           
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